
 

 

Дата: 17 лютого 2021 року 
Кому: всім учасникам тендеру  
Від: Міжнародна організація права розвитку (IDLO), Відділ Закупівель Головного Офісу 

   Тема:  ITB N_107_UKR_21 Послуги з оренди IT обладнання та IT забезпечення 

 
Лист – роз’яснення №1  

 
Із посиланням до Запрошення до участі в тендері ITB N_107_UKR_21 від 10 лютого 2021 року щодо 
надання послуг з оренди IT обладнання та IT забезпечення, яке було опубліковано на веб сторінці IDLO 
Tenders.  

 
Будь ласка, ознайомтесь нижче із запитами та відповідями, що були отримані та наданні IDLO.  
 

1. Хто виконує перевірку «Внутрішня перевірка щодо застосування санкцій», як вказано в 
Додатку B, Попередні Критерії Відбору?  
 

Відповідність Постачальник не вважається таким, що призупинив 
діяльність, був відсторонений чи будь-яким іншим 
чином визнаний як невідповідний будь-якою 
організацією ООН чи Групою Світового банку чи будь-
якою іншою міжнародною організацією відповідно до 
пункту 21 Додатку А ITB.  

Внутрішня перевірка 
щодо застосування 

санкцій   

 
Відповідь:  Внутрішню перевірку щодо застосування санкцій» виконує Міжнародна організація 
права розвитку (IDLO) за допомогою баз даних щодо санкційних списків ЄС / США / ООН, для 
здійснення перевірки критерію Відповідності. Учасникам тендеру на потрібно подавати будь-
який документ, що підтверджує даний критерій.  
 

2. Чи потрібно вказувати загальну суму вартості за одиницю всіх 25 Лотів ще раз в Додатку, 
D, що вже вказано в Додатку F, а саме частина тексту «[ЗАЗНАЧТЕ СУМУ ГРОШЕЙ ТА 
ВАЛЮТУ]»?    
 
Відповідь:  В частині тексту  [ЗАЗНАЧТЕ СУМУ ГРОШЕЙ ТА ВАЛЮТУ]», учасники тендеру мають 
вказати наступне:  «ЗГІДНО ДОДАТКУ F – ПРАЙС ЛИСТ». 

 
Будь ласка, зверніть увагу на даний Лист-роз’яснення під час підготовки Вашої Заявки до участі даного 
тендеру. Всі інші умови та положення залишаються без змін та продовжують діють.  
 
Ми цінуємо Вашу зацікавленість до IDLO і сподіваємось отримати вашу цінну пропозицію. 
 
Відділ Закупівель Головного Офісу IDLO 
 

 

Тема Критерії 
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